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Wyjasnienia dotyczace postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.:
»Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej na przebudowe
drogi powiatowej nr 2742D Mystakowice — Mitkéw w km 0+000 do 4+023”

Powiat Jeleniog6rski — Starostwo Powiatowe w Jeleniej Gorze przedstawia ponizej odpowiedzi na
pytania Oferentéw uczestniczacych w przedmiotowym postepowaniu, dotyczace treci Zapytania
ofertowego — zaproszenia do ztozenia oferty.

Pytanie nr 1: Czy Zamawiajqcy rozwazy mozliwosé zmiany terminu wykonania dokumentacji ze
wzgledu na:

- szeroki zakres rzeczowy wymagajqcy wielu uzgodnien i projektéw z gestorami sieci urzqdzen
podziemnych i naziemnych w  tym: gazowych,  wodociggowych, energetycznych,
telekomunikacyjnych i innych, zwiqzanych z przebudowq jezdni, skrzyzowan, chodnikéw i poboczy
utwardzonych, w szczegélnosci przebudowy skrzyzowania drég powiatowych 2741D i 2742D,
wymagajqcych wykonania dodatkowych paséw ruchu i poszerzenia korony drogi w miejscach
wystepowania istniejqcych obecnie w/w sieci,

- uzgodnienie z RZGW operatéw wodnoprawnych dotyczqcych obiektéw mostowych, jesli zakres
remontu bedzie wymagat operatu,

- termin rozpoczecia wtasciwych prac projektowych zwiqzany bedzie $cisle z terminem wykonania
[ zatwierdzenia przez PODGIK w Jeleniej Gérze mapy do celéw projektowych na dhugosci okoto
4 metrow przedmiotowej drogi, ktérej termin wykonania szacuje sie na okoto 60 dni.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze przedhzy termin realizacji zamGwienia, tj. wprowadzi
nastepujacq zmiane w tresci Zapytania ofertowego:

»lermin realizacji zaméwienia: 90 dni od daty podpisania Umowy z wybranym Oferentem, nie
dhuzej jednak niz do dnia 31 maja 2017 r.”.

Zmiana terminu realizacji zam6wienia zostanie ponadto wprowadzona do Zatacznikéw Nr: 1,2i3
do Zapytania ofertowego (Opis przedmiotu zaméwienia, Formularz ofertowy i Projekt umowy).

Pytanie nr 2: Prosze o udzielenie nastepujqcych informacji:

- czy Wykonawca powinien wykonaé w ramach opracowania badania nosnosci istniejqcej
nawierzchni;

- Czy Zamawiajqcy bedzie wymagat od Wykonawcy uzyskania decyzji Srodowiskowej — jest to
element cenotwdrczy, a uzyskanie tej decyzji trwa dtuzej niz oczekiwany przez Zamawiajqcego
okres 80 dni na wykonanie ustugi.

Odpowiedz:

- Zamawiajacy nie wymaga w ramach opracowania dokumentacji badania nognosci istniejacej
nawierzchni, co nie wyklucza, ze Projektant w uzasadnionych przypadkach wynikajacych z jego
doSwiadczenia przy realizacji projektu nie zleci ich wykonania;

- Zgodnie ze stanowiskiem organu administracyjnego, do ktérego zgtaszane bedzie zawiadomienie
o robotach budowlanych niewymagajacych pozwolenia na budowe, nie jest wymagane w ramach
opracowania uzyskanie decyzji srodowiskowej. Informacja o przediuzeniu terminu realizacji
zamowienia zostata podana w odpowiedzi na Pytanie nr 1.

Uwaga: niniejsza informacja podlega publikacji w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu Jeleniogdrskiego



